

陸聲

以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons & Canada Publishers Ltd.

滴血神劍 平江不肖生著

第二回 血滴英雄夜探烏國府 神彈大俠暗擊寶樓

他聽了這幾句官話，立住了腳道：且到夜間再作計較。因此教小人幾種緊要的拳法，小人就拜他為師。日方西落，他又對小人道：烏國公雖然利害，我偏要去試試探探。但有一樁事情，你切不可忘記，我若天明不問，你趕緊到陝西少華寺中報信，自有入來搭救。囑咐停當，他又解下腰包，取出十多兩一錠銀子，交小人權作路費。小人再要阻住他，就一溜煙的飛去了。所以一夜未眠，眼睜睜的只望師父回來。等到東方已白，連影蹤兒都一不見，不覺放聲大哭，迴想哭也無益，忙向店中要了一騎牲口，日夜趕路，才到此地，探聽得眾位英雄，都在這裏聚義，敘會。小人特來通知，快快救我師父性命罷。蕭天德道：無怪老道約了日期，不見他到，原來幹了這樁大事。我想老道約本領，可算得出類拔萃，爲什麼吃了這等虧。今日雲呂二弟，不期而合，也是老道的福氣，不如同去走一遭罷。雲中燕原是訪虛成而來，隨口說道：就是烏國公三頭六臂，也要去會他一會。呂芳本是惺惺惜惺惺，好漢情好漢的意思，豈有不願去的道理。三人就約定了飯後一齊動身。仍喚張丙三做嚮導其餘的英雄，共有一十二位。齊聲嚷道：我們雖無十分本領，既曉得虛成被破，也應該跟隨三位爺們，吶喊助威。想是用得着的，蕭天德道：足見諸位的熱心。待朋友的義氣了。既是一家人，言語之中，何必如此客氣。但此去一月半月，不能預定，總要完全了要件事，方可回來。恐諸位沒得空閒，或者有家務之累，或者有親族之約，如龐家五弟兄，不妨去二三人，段氏三結義，不妨去一二人，一面顧全了朋友，一面安慰了家室，豈不兩全其美？況過關過寨，人數過多，是會惹人疑心的。衆英雄聽了，確是正理，就細細商量一番。

淫孽報

清末，有張氏子者，世居京師。父會爲宦，積資頗富，巨廈雲連。父死，張氏子爲人，性狹而無行，以腹厚席豐，自少即不事生產。娶妻李氏，貌頗冶豔，而張氏子猶以爲不足，仍終日走馬章台，追歡逐勝，留連忘返。李氏心甚憂之，曾有頭陀某，卓錫於城西某叢林，自自由五台來，攬勸勒之術，能驅狐鬼，張氏子聞而大喜，自念狐能幻化美人，美若天仙，如紉王之妃，亦得爲狐狸精所化也。頭陀既自能驅狐鬼，苟能傳其術，則可驅使狐狸，幻化美人，以供己享樂。勝於草草拈花矣。張氏子思至此，心中認爲得計，乃即趨至叢林，訪謁頭陀。既至，頭陀延之至靜室中，張氏子略視頭陀，年約三十許，紅齒白眉，秀眉清，儼然如數千煩惱絲而已。張氏子坐既定，頭陀即叩詢來意。張氏子曰：聞大師擅驅狐鬼之術，心焉慕之，願學大師之所能，不知大師能以愚昧見棄，進而誨之否？頭陀笑曰：居士爲富貴中人，何需學此方外之術？蓋方外人常寄身於荒山野嶺之中，與狐鬼爲鄰，故習此驅狐鬼之術，用以防身耳。居士居則大廈，坐則高堂，何須乎此？張氏子曰：雖然，余欲習此術，固大有用途也。頭陀愕然曰：居士習此術，有何用途？豈居士家中，爲驅狐鬼所擾，欲驅之乎？張氏子曰：非非，頭陀曰：然則習此術何用？方外術，非外術，如居士能說用術，願即以此術相授也。張氏子聞言，狀頗惶愧，既而乃以心中所學，狀願相授也。張氏子聞言，狀頗惶愧，既而乃以心中所學，狀願相授也。張氏子聞言，狀頗惶愧，既而乃以心中所學，狀願相授也。

測胎兒性別法

一般婦女懷孕後，總希望能早些知道她肚子裡的小寶寶，是男還是女？以前雖已發明幾種檢驗胎兒性別的方法，可是準確性都嫌太差。最近美國芝加哥洛雅勒大學醫學博士，新發明一種檢驗孕婦唾液的方法，竟可預知胎兒的性別，其準確性非常之大。

醫學博士曾檢驗過四百個孕婦的唾液，預測胎兒的性別，後來嬰兒出世後，竟證實其可靠性竟達百分之九拾二之多！

此種檢驗法的原理和手續，都非常簡單。原來醫學博士發現胎兒如果是男的，那麼他的腦性荷爾蒙，便會流入孕婦的血液中，再轉入唾液中，假如胎兒是女的，便不會這樣。因此，如果驗得孕婦的唾液爲「正」，便知道胎兒爲男，爲「負」，便是女了。

據醫學博士說：「利用此種方法檢驗胎兒的性別，竟可在嬰兒出世之前三四個月便可斷定他(她)是男是女。」

科學問題

幾個有趣的

○一個人的馬力如何？

答：普通的人通常能夠以他的臂按十分之一匹馬力左右的率工作，但有力的運動家能夠幾幾秒鐘的奮力間發展至兩匹馬力之多。(按：一匹馬力爲每秒五五零呎磅)。

○假定一個原子放大至一粒砂的比例放大則有多麼大呢？

答：糖粒大小不同，但讓我們假定一粒糖每磅爲千分之一英寸的方糖，在這樣的一粒糖面約有二百個個原子，如果其中一個放大至這粒方糖的正常尺寸，那麼這粒方糖每邊的八百英尺。

○專家能藉顯微鏡觀察顯微鏡下的血球而辨別出該血球是否來自非洲黑人，意大利人，白種人或中國人嗎？

答：不能，種族間的差別十分膚淺，凡是人都屬於同一的動物種類，稱爲人類(Homo Sapiens)，而他們的血液是二種的，藉顯微鏡檢驗或任何其他的試驗方法來辨別某一血球來自甚麼人種，是不可能的。

郵票佳話

一百餘年前，在倫敦，一個寒夜裡，在某旅館有一位新聞記者，伏案寫着當天的新聞稿，準備寄往外省的報館，他把寫好的稿放入信筒封之後，便從衣袋中拿出一大張郵票，接着他又摸衣袋中，找尋時常帶在身邊的小刀，要把郵票裁下幾個，但找不到小刀，他便從衣袋上取下壹根別針，在每壹個郵票的四邊打了許多針孔，然後將下，當他這樣做時，旅館裏的另壹個住客，名叫阿哲，留意注視着，於是阿哲的腦裏便生了壹個理想：如果能夠發明壹種機器，在郵票上那樣打小針孔，俾便撕下，豈不很好！他製了一部機器，又製第二部，英國郵政局都不採用，但他的第三部機器，在一八四八年終被採用了。一八五四年，有針孔的新郵票開始在英國發售，從此，一國又一國，都學英國榜樣，發行有針孔的郵票。

賀伍洪學宗兄 金婚紀念

其一
秋月光彩彩華紅
畫眉今日更玲瓏
週年六十婚慶典
壽誕八旬慶盛功
傳家道德信持躬
難得人間此老雄

其二
朋朋環視風高
繞膝兒孫氣象雄
璧合中西人讚美
珠聯異國業推崇
丈義求公敬壽翁
王母賜恩承厚寵
期頤喜更笑融融

旅感
印度伽藍
身似浮萍暗自憐
午夜迴腸怎得了
清樽無醉不成眠

痛韓戰
前入
子遺黎黎白冤
蟲沙何處可招魂

曹統新藥行
C. T. SUN
900 W. Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

▲補腎固精丸
▲鹿耳丸
▲牛黃消核丸
▲男子七疝丸
▲消粒解毒丸

▲救急
▲四兩庄六元
▲四兩庄八元
▲四兩庄六元
▲四兩庄六元

ADAMS
OLD RYE WHISKY

一飲亞淡斯
攪威士忌酒
君便能賞識
其味質之美
請君購飲此
酒價錢克己

Ying Wah Co.
15A Pender St. E.
Vancouver, B.C.

味精
天廚味精廠出品
各商號均有發售

蘇杭車衣
Pacific 5716

欲買精良國貨者請來
輔行雜貨公司
本公司近由祖國辦來精良
貨品正地道無材以應
僑胞採辦

沙城民治黨分部
領謝五祖寶認僑胞昆仲經費

李廷俊五元 朱伯寬泰來每三元 馬爵德 邱有
本恩 華倫橋 華昌隆 周國成 每二元 麥子珠
翁敦 陳佐良 本晏 榮振 馬榮保 馬照 朱寅平
君楠 梁三 譚章 謝亮 胡竹枝 如興 黃正基
黃邦美 每壹元

片市魯別民治黨
鳴謝四拾一年經費

鄭光茂三元五 林有 司徒文任夫人 每三元 廖羣
文任 周朝華 壽生 陳秋林 馬榮瀚 每二元五
柯發 羅坤 劉卓南 每二元 蔣會可 蔣盤炎
每壹元二毛五 劉潮 黃禮儀 李枚進 魏運福 許正
每壹元五 李胡 周煥 林聖田 李瑞 每壹元

列城民治黨支部鳴謝
四月至九月經費

會傳忠合家拾元 關邦健 鄒炳灼 鄒煜煌 李泮奕每五元
大成館 盧萬莊 梁樹邦 每四元 王華進 司徒俊權 謝衡石
梁昌津 每三元 保安館 李萬南 胡邦 關銘喜 李雨帆 勞文宜
周亮 關學鐸 盧瑞求 鄒仕求 馬瓊 梁掌朝夫人 曾傳鉅夫人
鄭濃沖 會惠崇 鄒松煦 黃世晉 丘照 梁經旺 每貳元 梁掌朝
鄭兆棟 丘煥謙 丘宇 鄒家棟 關榮耀 梁應元 溫用寬 李祥南
張炳沛 周家樵 朱廣連 雷學振 丘迺秀太夫人 丘煥秀夫人
李漢生 每壹元 余和進壹元五

PHONE PA. 6527
司公益合
HOP YICK CO.
164 Pender St. E.
Vancouver, B.C.

本店專營
精製 鴨肝腸 鴨下庄 發行
臘肉 鴨片肉
新到生薑 馬蹄 粉葛

司公貨雜隆永
WING LUNG CO.
142 E. Pender St.
Phone PA. 1734
VANCOUVER, B.C.

專營 祖國 鮮肉 精製
合時 雜貨 金豬 臘腸
時瓜 水貨 火鴨 鴨

華高雲大拿加 司公限有草烟利鐵
Heatley Trading Co. Ltd.
77 East Pender St.,
Vancouver, B.C.
Phone MA. 5860
Phone MA. 5783

新到大宗
香煙 糖 發行
價錢相宜